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ВАРИАНТ 1 

1. За 4 ч моторная лодка проходит против течения расстояние 48 км. За 
какое время она пройдет обратный путь, если скорость течения 3 км/ч? 

2. Велосипедист двигался первую половину времени со скоростью 30 
км/ч, а вторую – со скоростью 20 км/ч. определите среднюю скорость 
движения велосипедиста на всем участке. 

3. Внутри чугунной отливки во время литья образовались пустоты. Для 
определения размера этих пустот отливку взвесили и измерили ее объем. 
Объем оказался равным 4,2 дм3, а масса 27,3 кг. Каков размер пустот? 
Плотность чугуна 7400 кг/м3. 

4. Для равномерного перемещения телеги по грунтовой дороге 
необходимо прикладывать силу 800 Н. Определите вес телеги, если сила 
трения составляет 0,2 его веса. 

5. Три силы приложены вдоль одной прямой. В зависимости от 
направления этих сил, их равнодействующая может быть равна 1 Н, 2 Н, 3 Н 
и 4 Н. Чему равна каждая из этих сил? 
 

ВАРИАНТ 2 
1. Моторная лодка проходит расстояние между двумя пунктами А и В по 

течению реки за 3 ч, а плот проходит то же расстояние за 12 ч. Сколько 
времени затратит моторная лодка на обратный путь? 

2. Автобус двигался на подъеме со средней скоростью 40 км/ч, а на 
спуске его средняя скорость была 80 км/ч. Определите среднюю скорость на 
всем участке пути, если длина подъема и длина спуска одинаковы. 

3. Какова плотность сплава из 300 г олова и 100 г свинца? Плотность 
олова 7300 кг/м3, плотность свинца – 11300 кг/м3. 

4. Сила, необходимая для равномерного перемещения по горизонтальной 
ледяной дороге саней с грузом, равна 1500 Н. Какую часть составляет сила 
трения полозьев о лед от веса саней с грузом, если общий вес саней с грузом 
равен 60 кН? 

5. Чему равен вес полого медного куба с длиной ребра 7 см и толщиной 
стенок 1 см? Плотность меди равна 8900 кг/м3. 
 
 
 
 
 
 



ВАРИАНТ 3 
1. Из двух пунктов, расстояние между которыми 100 м, одновременно 

навстречу друг другу начали двигаться два тела. Скорость одного из них 20 
м/с. Какова скорость второго тела, если оба тела встретились через 4 с? 

2. Пешеход часть пути прошел со скоростью 3 км/ч, затратив на это 2/3 
времени своего движения. За оставшуюся треть времени он прошел 
остальной путь со скоростью 6 км/ч. определите среднюю скорость движения 
пешехода. 

3. Какова плотность смеси из глицерина и спирта, если объем спирта 
составляет половину объема смеси? Плотность глицерина равна 1260 кг/м3, 
плотность спирта – 800 кг/м3. 

4. Поезд весом 20 МН движется по горизонтальному участку пути с 
постоянной скоростью. Определите силу тяги тепловоза, если сила трения 
составляет 0,005 его веса. 

5. Если растягивать пружину силой 8 Н, длина пружины равна 10 см. 
Какая будет длина пружины, если сжимать ее силой 4 Н? 
 

ВАРИАНТ 4 
1. За 1,5 ч моторная лодка проходит против течения расстояние 18 км. За 

какое время она пройдет обратный путь, если скорость течения 3 км/ч? 
2. Из одного города в другой мотоциклист двигался со средней скоростью 

10 м/с, а обратный путь им был пройден со средней скоростью 60 км/ч. 
определите среднюю скорость движения мотоциклиста за все время 
движения. Временем на остановки во время движения можно пренебречь. 

3. В кусок льда вмерз стальной шарик. Объем образовавшегося тела 50 
см3, масса 114 г. Каков объем шарика? Плотность стали 7800 кг/м3, плотность 
льда 900 кг/м3. 

4. При скольжении деревянного бруска по горизонтальной доске сила 
трения составляет 0,3 веса тела, а при качении деревянного цилиндра сила 
трения составляет лишь 0,06 веса тела. Во сколько раз в этом случае сила 
трения качения меньше, чем сила трения скольжения? 

5. На полый оловянный куб с длиной ребра 10 см действует сила тяжести 
51 Н. каков объем полости? Плотность олова равна 7300 кг/м3. 
  


